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LEGÚJABB.
Táviratok és telefon-hírek. —

fi válság.
Uj koaliczió.

Budapest, ápv. 27. Képviselői kö­
rökben uj koalicziós kormány eshetőségé­
ről beszélnek. E szerint az uj szövetségben 
helyet foglalnának Széli Kálmán, And- 
rússy Gyula gróf és esetleg He kér le Sán­
dor vezérlete alatt a disszidensek, a sza­
badelvű párt, az ujpárt, a néppárt és a 
Kossuth-párt mérsékelt tagjai. Ez a koa­
liczió alakitana uj kormányt.

Tanácskozások.
Budapest. ápr. 27. Darányi Ignácz 

es Wekcrle Sándor ma délelőtt fölkeres­
ték Andrássy Gyula grófot a lakásán és 
hosszasan tanácskoztak vele.

A szoczialisták a koaliczió 
ellen.

Budapest, ápr. 27. Hir szerint a 
szoczialisták értesítették a szövetkezett 
pártok vezérlőbizottságát, hogy miután a 
leiirati javaslatban a választói jog kiter­
jesztéséről szó nincsen, a szoczialisták 
nagy tüntetésekre készülnek a koaliczió 
ellen, melynek számos tagja a választás­
kor megígérte a választóknak, hogy az 
általános és titkos választói jog -mellett 
küzdeni fog.

Aradmegye és a felirat.
Arad, ápr. 27. Aradmegye mai köz­

gyűlésén 130 szavazattal 81 eilen elfogad­
ták az állandó - választmány javaslatát, 
mely szerint, a/tegye az ellenzék felira­
tának ta.taírhjíf és kívánságait magáévá 
téve, télir á képviselőházhoz és hasonló 
eljárásra hívja fél az összes törvényható­
ságokat.

Nyiry Sándor mandátuma.
Budapest, ápr. 27. A Kúria ma 

kezdte meg a Nyiry Sándor honvédelmi 
miniszter mandátuma ellen beadott peti- 
czió tárgyalását. Ez az első eset, hogy a 
kúriai bíráskodás életbeléptetése óta aktiv 
miniszter mandátuma ellen peticziót adtak 
be. A kérvényezők Nyiry főkortescit 
vesztegetéssel vádolják. A tárgyalás napo­
kig el fog tartani.

Az orosz forrongás.
Május elseje.

Saent-Pétervár, ápr. 27. Május el­
sejére itt általános forradalom kitörésétől 
tartanak. Mindenki csak erről beszél a 
városban. A félelem általános. A czár, ki 
az orosz húsvéti ünnepeket rendszerint az 
itteni Téli palotában szokta tölteni, most 
Czarszkoje Szelóban marad. A szokásos 
húsvéti fogadás is elmarad. Az anyaczár- 
né az ünnepek után rögtön Dániába uta­
zik.

Saent-Pétervár, ápr. 27. A Vjtdo- 
moszti jelenti, hogy a húsvéti ünnepekre 
várt lázadás elfojtására a rendőrség 
mindenféle előkészületeket tesz. Mintegy 
tizenötezer fegyveres csendőrt rendeltek 
ide az utczák és terek megszállására 
s már most is százával tolonczolják el a 
nem idevaló elemeket.

A lengyelországi forradalom.
Krakó, ápr. 27. Az Orosz-Lengyel- 

országban kitört forradalom számos osz­
trák földbirtokost is menekülni kénysze­
rűéit, kik ottani birtokaikról többnyire ide­
menekültek.

^TENGERPART“ T ARCZAJ A.
A múlt.

Irta : Hercaegh Dezső.
Reggeli fél 9 óra volt csak és dr. Nagy 

Bertalan, a Hazai általános népbank és taka­
rékpénztár részvénytársaság elnök-vezérigaz- 
fiatója már hivatalában ÜH. Íróasztala elolt 
álló kényelmes, puha karosszékében végig- 
nyult és egy uj, az intézetnek nagy hasznot 
ifiérő tinanczirozási ügylet tanulmányozásába
mélyed t.

Mélységes, szinte félelmes csönd kö­
rötte. Künn a hivatalban lassankint gyüle­
kezni kezdtek a hivatalnokok. Beszédjük, 
léptűk zaját azonban a hatalmas, betett ajtók 
elfojtották. Csak a légfűtés erősen hevített 
csővezetékeinek recsegése, ropogása, csak a 
1 öl-föl tóduló gőz egyenletes zúgása zavarta a 
csöndet.

Az ablakon keresztül látható volt, amint 
hullott alá széles, nagy pelyhekben a hó, be- 
lödve fényes, csillogó bundájával a háztetőt, 

utczát, az embereket, mindent-mindent.
A vezérigazgató öreg, barátságos a ve zu 

ui. őszülő hajjal és hófehér, egész mellét be­
lődd szakállal. Fejét kezére támasztva, szem­
lelte, tanulmányozta az előtte heverő irat­
csomót. Annyira elmélyedt munkájába, hogy

Csak
hideg

ott

kora

he-

észre sem vette, mikor az ajtó kinyílt, 
akkor tekintett föl, midőn a betóduló 
levegő beteges, gyönge lábait érte.

Fia, Aladár, volt a belépő. Hirtelen 
hagyta az iratokat, tóikéit es eléje ment.

‘'_ Szervusz Ali I Mi jót hoztál ily
reggel ?

— Jó reggelt, apus.
Leültek mindketten. Finom, gyenge 

liotrop illatot hozott magával a fiatal ember.
_ Igaz, korán keltem — kezdte Áladat

— ama hitben, hogy még otthon beszélhetek 
veled apus, de éppen ma a szokottnál koráb­
ban távoztál hazulról. Pedig komoly, nagyon 
komoly ügyben szeretnék veled beszélni. Nem 
tartok hosszú bevezetést, nyíltan kimondom . 
nősülni akarok.

Nem lepte meg az öreget e kijelentés, sót
megelégedetten mosolygott :

__ Nacryon helyes, okos tőled, lilétteu
-ízt a kortmelyben komolyan gondolni lehet 
á 'házasságra. Hogy őszinte legyek, en is 
foglalkoztam már az eszmevei — hiszen az 
apád vagyok. - Sőt meg ts talaltam méltó
élettársadat ... „

Idegesen szakította ot leibe a hu.
_ Köszönöm apám, ne fáradj ! Mar ki­

választottam magamnak valakit.
Pár perezre csönd lett. Kényelmetlen, hű­

iden csönd. Apa és liu tekintete találkozott, 
de csak pillanatra, mert a fiatalember esak-

A háború.
Csatározások Mandzsúriában.
Tokio, ápr. 27. (Hivatalos.) Az oro­

szok egy csapata, mely 5 gyalogzászló­
aljból, 16 szotnya kozákból s egy ágyú- 
ütegből állt, összeütközött Karpuan mellett 
a mieinkkel s heves kar ez után széts zára­
tott. A japán csapatok Mienhusiengig 
üldöztek az oroszokat, kik kétszáznál több 
halottat és sok sebesültet hagytak a csata­
téren. A mi veszteségünk 38 ember. — 
Egy másik orosz csapat, mely 18 szotnya 
kozákból s hat gyalogzászlóaljból állott, 
Csangti és Siaotacsu közt ütközött össze 
a japán elősereggel cs rövid harcz után 
északi irányba űzetett.

Ssent-Pétervár, ápr. 27. Linevics 
tábornok táviratozza a czárnak, hogy

hamar lesütötte szempilláit. Oh, az apa, a 
gyakorlott, tapasztalt apa megértette fiát. Az 
elejtett pár szó elegendő volt, hogy teljesen 
fölfogja a helyzetet.

— Tehát beleszerettél valakibe, — kezdte 
az öreg. — Vagy mondjuk helyesebben, el­
csavarta valaki a fejedet és • . .

— Kérlek, apám, ne folytasd igy . . . 
Kimondom úgy is, ha akarod. Hivatalomban 
megismerkedtem egy szegény, tisztességes leány­
nyal, megszerettem f-s feleségül ver er

— Nem veszed, — szakitá őt félbe szi­
gora hangon az öreg.

— Tulszigoru vagy, atyám. Kérlek, hall­
gass meg előbb. Ismersz engem, ugy-e ? 
Tudod, hogy nem vagyok könnyelmű, még 
kevésbbé meggondolatlan. Számot vetettem ma­
gammal. Szivem nem lobban könnyen lángra, 
de ezt a leányt szeretem igazán, őszintén. 
Esküszöm, hogy nem tudok, nem fogok nél­
küle megélni . . . Es bocsáss meg, feleségemmé 
teszem — ellenedre is . . .

Azután, mintha megbánta volna ezt az 
erős kifejezését, hozzátette :

— Ne haragudj, apám, bocsáss meg, — 
a szivemnek nem lehet parancsolni . . .

— Csak akarni kell — mondta halkan 
az öreg — és mindent lehet. Ne feledd, hogy 
kívülem nincs senkid e világon. Szeretlek, 
talán jobban, mint te azt a leányt. Közelebb 
állok hozzád, mint az a leány és jövőd, jövő
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Nausensin mellett az orosz csapatok 
összeütköztek az ellenséggel. Ezt a helyet 
s egy megerősített hadállást Naujaniomeng 
községtől 3 mérlöldnyire, a japánok 
későóó elfoglalták. E hó 23-án Talian- 
cseng mellett volt ütközet a japánokkal, 
kik Santului megerősített várost tartották 
megszállva. Tüzérségünk élénk tüzelést 
kezdett a város ellen, de látva az ellen 
ség túlerejét, csapataink visszavonultak.

A lázongó hajóhad.
Marseille, ápr. 27. Az itteni lapok 

szenzácziós részleteket közölnek a haiti 
orosz flottának a madagaszkári vizeken 
való tartózkodása idejéből. A hajóhad 
legénysége értesülvén a mukdeni orosz ve­
reségről, fellázadt, megtagadta a szolgála­
tot, sőt a tiszteket meg is verték és számo­
sán megszöktek. Rosdesztvenszkij e veszé­
lyes helyzetben nyolez tengerészt kivégez­
tetett s négy főtisztet közlegényekké degra­
dált.

Tengeri ütközet előtt.

Hongkong, ápr. 27. A Calchas 
angol czirkálóhajó tisztjei jelentik, hogy 
Liutin sziget látóhatárában 3 orosz pán- 
czéloshajót s 2 orosz czirkálót láttak 
délkeleti irányban haladni.

Tokio, ápr. 27. Formosa sziget egész 
területén kihirdették a hadi törvényeket.
A kikötőket ostromállapotba helyezték.

Elvágott kábel.
Hongkong, ápr. 27. Az orosz ügy 

nökök elvágták a japánoknak Hainan szi­
getéhez vezető kábelét.

Uj titkos tanácsos.
Bécs, ápr. 27. Steinitz Ede lovag 

táborszernagy ma délelőtt tette le a 
valóságos belső titkos tanácsosi esküt a 
király kezébe.

____ A TENGFRPARi ____

A nyakszirtmerevedés.
Nagykároly, ápr. 27. Magos János 

kovács az itteni kórházban nyakszirtmere­
vedésben meghalt.

Az elfogott rablógyilkos banda,
Budapest, ápr. 27. Az elfogott rabló- 

gyilkos banda tagjait ma vitték át a pest­
vidéki törvényszék börtönébe, ahol nyom­
ban megkezdték ellenük a vizsgálatot. Az 
ügyet kiosztották a soros vizsgálóbírónak, 
ki még a mai nap folyamán megkezdi 
munkáját. Az eddigi vizsgálat megállapí­
totta, hogy Csontos Mihály, Rod a le vél hor­
dó merénylője, évek óta összeköttetésben 
állt a rablóbandával.

A bécsi rablógyilkossági pör.
Bécs, ápr. 27. A törvényszék ma 

délelőtt folytatta a A7r/;z-házaspár rabló­
gyilkossági pőrének tárgyalását, még fo­
kozódó nagy érdeklődés mellett. A tár­
gyalás elején a törvényszéki orvosok a 
meggyilkolt Sikora holttestének feltalálá­
sáról és állapotáról tettek jelentést.

városi hívek.

boldogságod jobban szivemen fekszik, sem­
mint hinned. Gondold meg hál jól, fontold 
meg, mit teszel ? Előkelő, jó hangzású, jóhirü 
nevet vívtam ki családomnak. A legmagasabb 
korok szivesörömest látnak házaikban s most, 
hogy ősz, öreg napjaimra a pihenésre gondo­
lok, hogy büszkén, boldog érzéssel eltelve 
tekintsek vissza megfutott pályámra, akkor 
te egy, nem tudom kicsodát akarsz behozni 
közénk, hogy uszálya porával az e^ész 
csaladot behintse ... Am tedd — elé- férfi 
vagy hozzá — amit jónak látsz, de°ne fe­
ledd, hogy választanod kell apád s eme nő 
kozott.

A fiú szép nyílt szemei könynyel teltek 
meg. Látszott, hogy szenvedett s elfojtani ipar­
kodott fajdalmát. f
im*ZZ,CrHC!tel CSÜg?ött aPJán-kit a rajongásig
imádott. Határozott o már, de mint aki mén
egy utolso kísérlete: akar tenni, remegő han- ®
gon megszólalt: h 1
_nm ~ .NeJ’a.ra8udJ aPám> hogy e témát ho- 

e cf- Tud°m. hogy nem szép tőlem, de 
nem tehetek máskép. Emlékszel boldogult 
anyam szegényre ? . . Ő és te, mindketten
mennyit szenvedtetek. Nem voltatok boldogok. 
Es miért ' Mert erdek-házasságot kötöttetek, mert
gattotokSZIVet\k’- hanCm szüleitek hangjára hall­
gattatok . . Apám, nem minden a rang nem 
minden a pénz . . . b’
elő Anif rZ|SebébC nyUl‘ us c8>’ fényképet vont 
elő. Apja fele nyujta s folytatta :

— Nézd apam, nézd őt, milyen nemesek 
a vonásai, mennyi jóság sugárzik tekintetek

— A városi képviselőtestület ezen
a héten nem tart ülést.

— A városi központi választmány
tegnap délután Vto Ferencz dr. polgármester 
elnöklete alatt ülést tartott, melyen a jövő évre 
érvényes választói névjegyzéket összeíró kül­
döttség jelentését vette tárgyalás alá. Mint bi­
zottsági jegyző Stupidéit Péter dr. szerepelt. A 
választói névjegyzéket, melyet Duiniich J., Kauf 
mann B. és Stupideh P, bizottsági tagok készi tet­
tek, átvizsgálták ; a kifogástalan szavazókat cső 
portositották, valamint a kétes jogunkat is és az 
•g.V megállapított választói névjegyzéket május 
5-étől május 20-áig a városházán közszemlére 
teszik, hogy az esetleges felszólalások a ható­
sághoz beadhatók legyenek.

Uh, nem fogja ő uszálya porával befödni ne­
vünket . . . Boldog leszek vele .

Szótlanul nyúlt az öreg a kép után. Az­
tán rávetődött pillantása és hirtelen megválto­
zott. Arcza fölragyogott, szemei kigyultak es 
izgatottan, ideges hangon kérdezi r :

— Mondd fiam, nem Fény éri a neve ?
— De az. Talán ismered őt ?
— Az anyját . . .
Aztán, mintha sajnálta volna c meggon 

dolatlanul kiejtett szót, sietett hozzátenni •
— Igen, ismerem a családját . . .
Aztán sokáig hallgattak, A fitt nézte apját 

hosszú, visszafojtott lélegzettel s leste, hogy 
mit log szólni? Hogy megváltoztak apja voná­
sai I Vájjon miért? Hátha — erre nem is mert 
gondolni — hátha beleegyezését adja ?

Az öreg pedig lehunyta szemeit.
Egy régi, kopott történet jutott az eszébe 

amelynek hősei • ő és egy szegény, tisztessé­
ges leány. Igen kopott történet, nem uj talán 
naponkint megesik.

I taik elváltak, nem lettek egymáséi S 
a gondviselés megint útjába hozta." Föltámadt 
a gyermekekben.

A képét még kezében tartotta s szinte 
felhangon mormogta :

Melléje tehetem a párját
Föltekintett. Előtte ült a kipirult arczu fit, 

Tekmtemk találkozott s az ore* „kán möso i 
jelent meg. y

Bár nem szólt egyikük sem, de megértet- 
ek egymást. A fiú csak gnnyit mondott:

Köszönöm, apám . .
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- A városi közigazgatási bigott
ság holnap, péntekén este öt órakor a V' 
háza nagytermében ülést tart, melvnek ^ 
tárgyai lesznek : 13

Elnöki jelentések; indítványok; interpel 
lacziok; a nyilvános tengeri fürdő javh,v 
munkálatai ; miniszterelnöki leirat az igu. * 1 
mukásstrájk ügyében; több utczának uj'tV 
nevezese; a bérkocsi-iparosok szabályzatul v 
módosítása. A nyilvános ülést követő ‘ J , 
Utes tárgyai lesznek : Több kérvény a közs V 
kötelékbe való felvétel iránt; az uj szegénvhfy 
külső tatarozás! munkálatai; a temető kerít > 
falának munkái; a Scoglietto csatornájának 
javítási munkái ; több kérvény segélyezés 
szegényházba való felvétel iránt. a

— A városi kijelölő és tisztivá- 
lasztmány ma este Vto b erencz dr. polgár- 
mester elnöklésével ülést tart, melyen folytató * 
lag tárgyalni fogják a tiszti szolgálati szabály­
zatokat s a városi tiszti lizetésrendezést czél- 
zó munkálatot.

— A városi iskolaszék tegnap este 
a városháza kis termében ülést tartott Belien 
András alpolgármester elnöklete alatt. A jegyző­
könyvet Host Vincze városi fogalmazó vezette. 
A múlt tanévről szóló igazgatósági jelentéseket 
egy albizottságnak adták ki előzetes leltil- 
vizsgálás végett ; a városi iskolaszék tornái 
ügyében kiküldött albizottság s az elemi isko- 
láltnál rendszeresítendő Fröbel-intézet ügyében 
kiküldött albizottságok jelentéseit tudomásul 
t ették ; két tanítónak s két szegény iskolás- 
fainak rendkívüli segélyt szavaztak meg; 
\ égül megállapodott a bizottság ama három 
tanító^ személyében, kiket — a kormány fel­
hívására és költségén — a kolozsvári rajz- 
lanári tanfolyamra fognak kiküldeni.

SZ Í N H Á Z.
Egyenlőség.

Az elmésen gúnyolódó Barrie maró sza- 
tiiája, amelyben a békételenek us rajongók 
kedves utópiájának, a társadalmi egyenlőségnek 
képtelen voltát frappáns ötletességgel mutatja 
ki : az Ugye ni ős tg czimii hires vígjáték került 
tegnap színie a benice-szinkörben. A darabot 
a koiábbi előadásokból a fiumei közönség is 
ismeri. Ami különös érdekességet adott a teg­
napi előadásnak, az, hogy Szendrey színtársu­
latának két uj tagja, Kápolnay Juliska és Keszt- 
ler Ede ez alkalommal mutatkoztak be váro­
sunk közönségének.

Már elöljáróban megjegyezzük, hogy e : az. 
előadás volt eddig a színtársulatnak aránylag leg­
jobb előadása, amely külső kiállítás tekintetében 
is kielégítő volt. Egészen uj díszletekkel került 
színre a darab, amelyeket — mint a szinlap 
hirdeti —- Spanraft, a budapesti Operaház fő- 
lestője festett. Ürömmel konstatáljuk, hogy 
végié olyan díszleteket láttunk a színpadon, 
amelyek előtt a közönségnek nem kell jóaka- 
roan behunynia a szemét.

A darab két főszerepét, Lady Maryt us 
t ti hton udvarmestert, a két uj tag játszotta. 
Mind a kettő határozott nyeresége a társaság­
nak. Kápolnay Juliska játéka az unalmas, mo­
tet angol szalon keretében kevésbbé kifejező 
tolt ugyan, de ahol temperamentuma szaba­
dabban érvényesülhetett, a harmadik fclvonás- 
bvli puszta szigeten, a nagy szerelmi jelenet­
ben nemcsak szépségével, hanem szenvedélytől 
izzó játékával is elragadta a közönséget. Nagy 
inlelligencziáju színésznek mutatkozott be 
kcsztlcr Ede, aki férfias, imponáló megjelené­
sével és átgondolt alakításával egyaránt ha­
tott. A szabadéiviisködő Loam lord szerepében 
liírnay Jenő igen jó volt. Egyik ifjabbik leá­
nyát Btró Irén játszotta nagyon kedvesen. 
H.-Korossy Juczi megint kitűnt eleven, ügyes

l
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,.. val Eliza szerepében. Veszpremyné, I tötlenitési munkáknak 1905. évi julius hó 1-től
áte,a rnHJa és Faludy szintén meglehetősen 1910. évi június hó 30-áig terjedő időre való

1906. április 28.

Dtily. Gondn es 
I állották meg helyüket.

•|0 F,/el5 közönség alig 30—3a fonyt volt a 
.... padsorokban és a páholyok is

érészt üresen tátongták.
v hibája a rendezésnek, hogy a fel- 

viisközók végnélküli hosszúságba nyúlnak.

jyOl'b

elviselni a publikum, amely

biztosítása czéljából. Mindazok, kik a felsorolt 
összes munkák elvállalására pályázni óhajtanak, 
ajánlatukat . Ajánlat a liumei kikötői és állo- 

na" * rnási területek tisztántartási, seprési és szemét­
kihordási munkáira» felírással ez évi május 
hó 2-án déli tizenkét óráig a zágrábi üzlet­
vezetőség 1. osztályához nyújtsák be. Bánat­
pénzül a felajánlott évi összeg öt százaléka a 
gyüjtőpénztárnál május hó 1 -éned déli tizenkétképtelen „ ,................... ________ ______ ... ............

j t tegnap is — méltán ad türelmetlensegének óráig leteendő. A munkaleiráshoz tartozó hely­
ek' tapssal és dobogással kifejezést. Ezen szinirajz a zágrábi üzletvezetőség (111.) forgalmi 

ilir° ' ■ 1-." «" a.i.-.ixf lés kereskedelmi osztályában és a fiumei osz­
tálymérnökségnél megtekinthető, ahol a netán 
szükséges felvilágosítások is megadatnak

Mérgezési álhir terjedt el a város­
ban tegnap. Azt beszélték, hogy egy fiatal 
ember egy kantridai osteriában elköltött uzsonna 
után mérgezési tünetek között megbetegedett 
és rövid szenvedés után meghalt. A valóság 

I az, hogy Mislanov József adai (bácskai) szüle­
tésű huszonhárom éves helybeli fodrászsegéd 

A tengerjogi gyűlést, melyet a I április 16-án egyik barátjával csakugyan egy
s ott egy 

rosszul lett 
Tegnapelőtt

föltétlenül segíteni kell, mert az ilyesmi fölöt­
tébb rontja az előadás hatását. j

*

Ma este a Casanova operett kerül szinte, 
Xyáray Antallal a czimszerepben. Holnap, 
pénteken János vitéir-t adják harmadszor.

KÜLÖNFÉLE.

országba annyian vándorolnak ki a németajkú 
községekből. A kivándorlás oka, amint azt ki­
nyomozták, az, hogy német titkos ügynökök 
biztatják és csábítják ki a lakosokat.

— Kiss Bierenoaéje nagy i A magyar 
kir. osztálysorsjáték keddi befejező húzásán az 
‘300,000 koronás jutalmat és az 5000 koronás 
főnyereményt a 82621. számit 4/4-ben eladott 
sorsjeggyel ismét a hírneves hiss Károly és 
Társa bankháza Budapest, VII., Erzsébet-körut 
9. szerencsés vevői nyerték, hol immár bar­

in dszor nyerték meg a 600.000 koronás juta­
lom nyereményt.

Xcmsetkösi tengerjogi magyar egyesület elnöke, I kantridai osteriában uzsonnázott
sertéssültet és salátát evett. Majd 
s a kórházba vétette föl magát.

Test Kálmán, miniszteri tanácsos hivott egybe | 
s melynek programmját a napokban közöltük, |
tegnap délben tartották meg

Nagy
a tengereszeti I ott meg is halt és ma eltemették. A tetem 

Ferencz dr. bonczolás azonban nem mérgezést, hanemhatóság tanácstermében,
szággyülési képviselő, volt kereskedelemügyi I tüdő- és bélgümőkórt konstatált, melyon

államtitkár elnöklete alatt. A gyűlésen részt- 
vettek : Fest Kálmán miniszteri tanácsos, Vio\ 
Ferencz dr. polgármester, Copaitich Zsigmond, 
luppis A. F., Dali'Ásta Szaniszló dr., Vio 
Antal dr., Smoquina Mario, Benyovits Lajos dr. 
és többen. Jegyzőként Smoquina Mario minisz­
teri titkár szerepelt. A gyűlésben megállapodtak 
azokban az utasításokban, melyek szerint 
magyar bizottság részt vegyen a Liverpoolban 
június 14-én tartandó, nagy nemzetközi tenger­
jogi kongresszuson, amely kongresszusra dele­
gáltattak : Fest Kálmán, Benyovits Lajos dr.,

szegény fiatalember halálát okozta.
— Uj amerikai magyar lapot ind: 

tott meg San Louisban Solymássy Olivér kiadó 
és Dömötöri Németh Péter szerkesztő, ki még 
nemrég hazai irodalmunk munkása volt és 
jól ismert Fiúméban is. Uj világ a czime 

csinosan illusztrált és kitűnő szerkesztéssel 
megjelent folyóiratnak, mely havonta kétszer 
jelenik meg s előfizetése Magyarországból egy 
évre 10 korona.

— Horvát műkiállitás. Zágrábban 
megnyílt az idei horvát műkiállitás. Az ünne­
plés megnyitás aktusát a bán felesége, Peja- 
csevics Mila grófné végezte. A művészegyesület

Copaitich Zsigmond,, Vio Antal dr. és Smoquina elnöke, Krszjavi dr. nyugalmazott osztaly-
Mario.

Hadihajórajunk Pólóban.
I főnök beszédet mondott, amelyben kijelentette, 

Mint I hogy a legfelső családi alapítványok irodájától, 
megbízásából átirat érkezett, mely

kólából jelentik, hadihajórajunk lovantei útjáról a kiállítás vezetőségét, hogy tegyen
visszaérkezett oda. A hajókonszombaton 

semmi baj
— A dunai monitorok A Tones és 

Bodrog monitorokat, valamint az A őrjáró 
naszádot szolgálatba állítják. A 
rancsnokává Lucich Károly hajóhadnagyot, 
Bodrog parancsnokává

alkalmas képek megvásárlásaelőterjesztest 
dolgában.

— Fertőző betegség a Slavonian.
Az Amerikába induló Slavonia gőzhajón teg- 

Temes pa-| nap vörhenybetegségi esetet konstatált Tauf fér 
Emil dr. tiszti orvos. Struchel Mária 8 éves 
leánykán tört ki e betegség, ki anyjával s 

Grund Frigyes hajó-1 Dunával Amerikába volt kivándorlandó s a II.

Idegenforgalom Fiúméban.
Ma érkezett idegenek:

Európa szálloda. Windischgrátz báróné, 
Blatt M„ Haverda T. Becs. — Huber Sándor 
Chicago. — Lévay L., Berger Zsófia, krisper 
N. dr. Zágráb. — Lcnkey Lajos, Urbán Zsig­
mond, Vágó Béla, Meller N., Fodor Lipót 
Budapest. — Müller Henrik, Sonnenfeld Antal, 
Nottal N. Trieszt. — Luxardo S. Zára.

Deák szálloda. Ebert Adóit, Janisch Jó- 
zsaf, ‘ Laske Oszkár, Oberleithner Henrik dr. 
Bécs. — Fodor G., Róth M. dr., Návay Gyula, 
Vermes J. Budapest. — Lederer M. dr. Lőcse. 
— Bálint Géza Zágráb. — Leontzian Leó és 
neje Kairo. — König István és neje Prága. — 
Szász J. és neje Torda. -- Zackariás Tivadar 
Mosca.

De la Vilié szálloda. Fuchs Emil, Bajor
Sándor, Banyai Lipót dr., Viszlay Ernő, Hal­
mai Elemér, Nyulasi Leo Budapest.— Vlassits 
József Arad. — Müller Antal Póla. — Steiger 
Oszkár Söhlingen. — Bäher F. Zára. — Mróz 
F. Tarnovv. — Vasung M. dr. Lemberg. — 
Meinsch dr. Belgrád. — Kerker E. Poroszló.

Hungária szálloda. Kovalszky A. Buda­
pest. — Schnitzer Rudolf Krakó. — Bisling P. 
Brassó. — Majtisich G. Trieszt. — Steffet 
Henrik Grácz.

Quarnero szálloda. Belreno G.Milano. — 
Borotho Simon és neje Budapest. — Fiedler 
Antal, Wagner Katalin Bécs. — Polgár G. 
Budapest. — Padovani Blanka Trieszt. — 
Kastner Károly és neje Temesvár. — Müller 
József Moszkva. — Popovics József és neje 
Zengg. — Braun A. és neje Budapest.— Zics 
Iván Póla. — Szibitt L., Beján Emil Bécs. — 
Kojic Dusán Budapest. — Hanny Ferencz dr. 
Pécs. — Walery M. Galiczia. — Bertoli J., 
Torresini József Muggia.

hadnagyot és az őrjáró naszád parancsnokává I hajóosztály 44. számú kabinját lakták együtt.
Az orvos, Mi nach Antal kir. révbiztos közbe­
jöttével, a fertőző-beteget és családját azonnal

A

Liechtenstein János herczeg hajóhadnagyot ne­
vezték ki.

— Május 1. ünnepi programmja
vá’osi iparosok testületéi megállapították a má­
jus elsején rendezendő ünnep programmját 
szerint reggel 7 és fél órakor az összes ün­
neplő iparosok menete megindul a Népkert elől, 
végigmegy a város több utczáin s C őrs óján 
onnan visszajőve! a Fenice-szinházhoz tér ; 
órakor népgyülés a Fenicében. Délután 3 órá­
tól esti S óráig családias jellegű népmulatsá 
a S«íí?^-szálloda kertjében ; esős idő esetén 
szálloda első emeleti helyiségeiben. A részvételi 
f'gdij 20 fillér személyenkint. Az üzlet­

izolálta a többi utastól s aztán a v árosi kór­
házba szakítottak. Szerencse, hogy meg a 

elindulása előtt vettek észie a hajt, 
mielőtt a ragály nagyobb mérvet ölthetett.

_ Árverés a vasútnál. Holnap, ápri-
.is 28-án délelőtt 9 órakor a 34. számú vas­
úti raktárban nyilvános árverésen eladják mind­
ama tárgyakat, melyeket az illető czimzettek 
nem váltottak ki.

— Czementszállitás A Recsina folyó 
szabályozási munkálataihoz sziik- 

1500 méiermázsa lassan kötő
1905. évi 

ésl séelendő mintegy

Kikötőnk forgalma.
Érkezett :

Április 27-én.
Tisza, magyar lobogó alatt, tonnatartalma 708, 

kapitány Krazzoduro, Marseilleból.
Indult:

Április 26-án.
Persia, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 

kapitány Craglietto, Triesztbe.
Dió Fortuna, olasz lobot 

kapitány Traponi, Cettebc.

8779,

alatt, tnnnutuitalma 468,

Adria
magyar királyi tengerhajózási részvény-társaság 

tengeri forgalma.
Érkezett :

Andrássy április 27-én Palermóbu Genuából. 
Mátyás király április 26-án Valcniába Barce­

lonából.

Koronaívvégből
számosok jövő vasárnap reggel 9 órakor érte­
kezletet tartanak a belvederi Ezüst tigris korcs­
mában.

— Pályázat. A magyar királyi ál lám- 
\ asutak zágrábi üzletvezetősége nyilvános 
1' uyazatot hirdet a fiumei állomáson és ki - 
1'utőn, a külön kiadott és a 
x álam int a liumei osztálymérnöks 
szerezhető munkaleirás szerint végzendő tiszti-1 méter 

szeméthordási, illemhely tisztítási és lel­

he­

tő és Melocco I-, (Budapest) 
fillérrel métermázsánként. Mindhárom ajánlatot 
a földmii elésügyi miniszterhez terjesztettek fel 
döntés végett.

Tömeges kivándorlás Tolname-
e-véből Szeg zárd rőt jelentik, hogy Tolna gyeuui . .. „„ „im,,n hónon alatt

Né-

tási,

üzletvezetőségnél, | vármegye községéiből az elniult hónap 
585 ember vándorolt ki . Amerikáivá t-U,

szagba 324, Oroszországba 7, Romániába 
Francziaországba 1. Feltűnő, hogy Némct-

Tiszn április 27-én Fiúméba Triesztből.
Indult :

Adrin április 26-án Oranoból Gibraltárba.
Kassa április 20-án Bariból Cataniába.
Nagy Lajos április 26-án Porto Empcdocleből Pa-

lcrmoba.
Széchenyi április 26-án Messinaból Girgentibe. 
Rákóczi április 26-án Máltából Messinába.
Szapáry április 26-án Cataniából Bariba.
Szent László április 26-án Máltából Messinába.

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán. 

Felelős szerkesztő:
Murai Jenő. 

Kiadótulajdonos :
..Unió" könyvnyomdái müintézet.
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MAGYAROK OTTHONA!

Rosenthal Lipót - Fiume
AZ ADAMICHTÉREN.

Játék, pipere, Japán és kagyló áruk, börönd 
ée utikosár raktár

le KÉPES LEVELEZŐ-LAP 20 KRAJCZÁB

Használt és uj bútorok
vétele és eladása az

J&.1 To-uLon. piezzc
BUTORRAKTARBAN

X'ia San Vito 7. sz. földszint.
Ruha- és egyéb szekrények 13, 14 és 16 fo­

rintért adatnak el.
. 88 Irt. 
130 » 

150 *

Egyszerű teljes szobaberendezés.
Féeiyes vagy nett » márványnyal 
AlMevtesb matt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

fi székelyföldi ásványvizek páratlanja.

„Répáti“ a legjelesebb vg vény es gyógysa- 
vanyuviz, mely kiválóan szerencsés 
vegyi összetétel, rendkívül dús, fő- 

leg kötött szénsav tartalma és kellemes ize folytán 
ritkítja párját a kontinensen.

bajokban, gyuládásos hólyag es koszvényes bántál 
mák es a belszervezett minden betegsége ellen.
_Ä_ „ÜRép&ti ásványvizet“ minden ez - 
tudatos, elfogulatlan ivónak rendes használatra lelki­

ismerettel ajánlhatjuk.

A «Répáti-viz» főraktára
---------------- Fiúméban ----------------

Braun Barnát és Társa czógnól, Via Stefano 1. 
Telefon 528.

KICSINYBEN KAPHATÓ :
Algáim 0. Fiumara, Consorzio Cooperativo di Consumu, 

Via Andrássy. — Grigori Carlo Piazza déllé Erbe.

amerikai bar
(Bar American)

— Vi# Lido, a Dániel mólóval szemben ==

Megnyílt husvét vasárnapján.
gjp Pilsen! világos és nussdorli sötét sör 

kimérése közvetlenül a hordóból szénsav nélkül. Finom 
palaczkborok.

Minél számosabb látogatást kér
Schenk János

vendéglős.

Bazár „Al Buon Mercato“

R. NEMES
FIUME. VIA FIUMAIIA 4.

-----j&k. leg^o'cTo "bcvásíirlási forrás.-------

NAGY VÁLASZTÉK.
Miiitleimemii usipők, gyermekjáték, tliszmii tár 

gy.nk és utazási ezikkekben.

Sok pénz!
500 koronáig kereshetnek minden rangú egye­
nek" havonként, risikó nélkül mellék kereset gya­
nánt. Bővebbet A. B. 28. alajtt Annoncen Bureau 

des Merkur» Stuttgart, Sehwabstr.

Nemzetközi Varieté ^
HOTEL SUSAK

Ma és mindennap

Szeczessziós Orfeum
magasabb színvonalú családi műsorral.

Bella Ferrari, szubretr 
Schmidt Betti, tivoli énekesnő. j 

Steinau Antal, kitűnő komikus és mimikus 
Blumau Károly, kaczagtató ének kómikus. 

Ferrari olasz buffo.
Mr. Cárié, zsonglőr és equilibrist».

Rositta Józsa
világhírű szépség, tánezosnő.

Mr. Marios
hasbeszélő.

Bellmont Földi, a bécsi Colosseum legjobb 
házi szubretje.

Mannwirth Károly, parodists.

Számos látogatást kérnék

A. Mule;/ Blumau és Steiuau
vendéglős. igazgatók.

At Ék diäter áfe $&.

Legújabb divat.
Angol kelmék hölgyek számára óriási választék- ^ 

Imii, az ismert olcsó árakon

Fehér battist, áttört ....
Zefir, divatos mintákban .... 
Pereail, elegáns színezéssel . . .
Zefir, legjobb minőség, szolid színek 
Szövetek, 115 cm. széles hölgyruháknak 
Poilgées tiszta selyem, modern rajz­

zal, I-a minőség.......................

méterje 13 krajezár,

Crepon, gyapjúból, nagy választék „ • 17 „

Minden az évadhoz szükséges czikk napról-napra friss választékban.

ZLvdZ-
4 Szabott árak. FIUME, CORSO II. TELEFON,
w „

Eladása divatos kézi munkáknak, hölgyek részére szövetek, 
bútorszövetek, vásznak, fehérneműk, gyapotkelmék, selymek, 

keztyük, szőrmék, esernyők sth.

*¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥¥W¥*#vvvvvvÁ
Hirdetések felvétetnek a kiadóhivatalban.

Nyomatott az «Umo» Kony,n. omuaban Fiume, (Adria-palota, Ríva Szápáry)


